

Szöveges beszámoló (értékelés)

(Élménypedagógiai tábor Vinye-Sándormajorban 2015.08.17-21.)

A győri Segítőház Alapítvány idén is megszervezte és lebonyolította halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeknek, a sok éve visszatérő táborát Vinye-Sándormajorban. Az idei táborban 12 fő vett részt, ebből 7 lány és 5 fiú. A tábor egy fő csoportvezető és egy fő co-vezető vezette.

A tábor célja, hogy a gyermekek minél több élményt szerezzenek maguknak a tapasztalati tanulás által. Készségeik, képességeik fejlődjenek, érezzék jól magukat, tanuljanak magukról és a társaikról, vállaljanak kockázatot, legyen bizalmuk egymás felé, tudják támogatni a társukat, fejlődjön az együttműködő és kommunikatív készségük, valamint a problémamegoldó képességük.

A négy nap folyamán nagyon sok jégtörő és energetizáló játékot játszottunk, hangsúlyt fektettünk, az önmagunk és egymás megismerésére irányuló játékokra. Fontosak voltak a bizalomról és a támogatásról szóló játékok, valamint az együttműködést és kommunikációt segítő játékok. Természetesen problémamegoldó játékokat is bevetettünk.

Kihagyhatatlan része volt a tábornak az, hogy a gyermekek a csoport szabályokat egymással megállapodva hozták meg. Így a velük való együttműködés nagyon könnyű volt, mivel a maguk által hozott szabályaikat kellett betartaniuk.

A napjaink a következőképpen alakultak: Délelőttönként minden nap az élménypedagógiái volt a főszerep, a játékos gyakorlatokat a csoport nagyon élvezte. Az élménypedagógiai módszer lényegéhez tartozik, hogy a játékok által megélt élményeket a játék befejezése után közösen megbeszéltük, azaz a csoporttagok reflektáltak arra, hogy mi történt velük, mi volt számukra a lényeges az éppen megélt feladatban. Délután a szabadidős programok kerültek előtérbe. Nagy siker övezte a kézműves foglalkozásokat, sok érdekes rajzot, festményt készítettek a gyermekek, emellett megismerkedtek a gyöngyfűzéssel és a zsugorfólia technikájával is. A hely adottságait kihasználva nagy túrákat tettünk a Bakony emelkedőin és lejtőin. Emellett csodálatos élménnyel gyarapodtak a résztvevők a Szent László Kalandpark kötélpályáin is. Az esték a televízióból ismert Egy perc és nyersz! játék izgalmaival teltek. Nagyon sok ügyességi játékot kipróbáltak, majd utolsó este kedvenc játékaikban újra megmérkőzhettek a számukra értékes ajándékokért.

Úgy gondoljuk, hogy a tábor, nagyszerűen sikerült. Legalábbis a gyermekek csillogó szemei, és a záró körben adott visszajelzéseik erre utaltak, és természetesen így éltük meg mi is csoportvezetőkként a történéseket. Mindig fantasztikus élmény ennyi boldog gyermek arcot látni, úgyis, hogy közben tudjuk, ha visszatérnek, a való életükbe nagyon sok nehézséggel kell megküzdeniük.

Ezeknek a gyermekeknek ezen a nyáron ez a négy nap volt a nagybetűs NYARALÁS.



SEGÍTŐHAZ
Alapítvány
GYŐR